
Главное управление образования и науки А лтайского края
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и и с к > (дата составления акта)

А лтайский край \ 7 .9 0
(место составления акта) (дата с о с ^ ^ и я  акта)

р  АКТ ПРОВЕРКИ
с а м оу п ра в л^ и ^ ^ су^ еств  л я^ще го упгигвггр ̂ Л Та “ 9 е0 го края органа местного 
пильного казенного Учреждения «К ^ итет

по образованию и делам молодежи»

№ 778

По адресу: ул. Ленина, 113, г. Бийск, Алтайский край, 659325 проведена пля

у п р ^ е н и ? Г с * е п ? о б еРКа °РГаНа МеСТН° Г° самоУпРавл™ ,  осуществляющего У равление в сфере образования, муниципального казенного учреждения «Кпмитрт

1 ми— 7  БИЙСК0Г°  РаЙ° На " °  ° бра30ВаНИЮ И Д -а м  мУ0~Г„1К0СнГ
17 10 2 Ш  № 2Г™ “ ;0/ пРавления образования и науки Алтайского края от 
гямпл проведении плановой выездной проверки органа местного
самоуправления, осуществляющего управление в сфере о б р а з ^ и Г м у н и ц и п Г

в = ™ ° м У™ Г . <<К0МИТет Адм— ™  Е й ск о го  района по образо-

Продолжительность проверки —1 день.
Акт составлен: Главным управлением образования и науки Алтайского края 
С приказом о проведении проверки ознакомлена- Р

(фамилия, инициалы, подпись, дата ^  •(фамилия, инициалы, подпись, дата, время)
Лица, проводившие проверку

И н а д з о Т Г о б л ^ б р ^ З ^  НаЧШ1ЬНИК РТДеЛа ™ " о  контроля

~ ика отдала г—
При проведении проверки присутствовала:

у ч р е ™ 7 « К о м и Т ЬдВНа Машанская- председатель муниципального казенного 
молодежи”  Администрации Бийского района по образование и делам

В ходе проведения проверки выявлены нарушения:
Положение о муниципальном казенном учреждении «Комитет Алминштп» 

Ции Бииского района по образованию и делам молодежи», утвержденное о е ш е Г :
ветгт1ИСК0Г°  Районного Совета народных депутатов от 28.02.2014 №  69-сд не соот 
етствует требованиям федерального законодательства

мннистоаш и Б „й Г п °гГ НИЯ °  муни“ ипальном казенном учреждении «Комитет Ад-

” о " Г 2™ п С о в е т а ^

о г. вержденного решением Бийского районного Совета напояныу

.  « А "  3̂ =  = = = : — 7 , ,“ = “



17 П .2 ° 14 №  740 определяет льготные категории граждан на получение в перво­
очередном порядке меета в МБДОУ детям, не предусмотренные законодатель-

ю ридиГсГх Л ин '0" В МБД° У БИЙСК0Г° РаЙ°На ■«> ходатайствам

5'21 ' П — ия об организации предоставления общедоступного и 
платного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего 

разования по основным общеобразовательным программам в муниципальных 
образовательных организациях Бийского района Алтайского края, у т в е ^ д Г н о го  
постановлением Администрации Бийского района от 09.06.2014 №  339 предусмат-
м Г п ^ я м е т  ЮЫЙ ПереВ°Д Д6Т®Й’ име1°Щих академическую задолженность по одно­

г о  я В нарушение ч - 8 ст- 58 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЭ 
«Об образовании в Российской Федерации».

МБЛОУ « м Т еННЬЮ ОТЧ̂ Ы 0 самообследав™ и  МКОУ «Усятская СОШ»,
т»ьДн о Г ™ ^ ° УГРе—  ДеТСКИЙ Сад <<ТеРемок» не с0ДеРжат показатели дея- 
тельности образовательной организации, подлежащей самообследованию в нару-

Ш 1 2 2 о Г Г Г Г ч ^ Ип Г РСТВа ° бра30ВаНМ И На^ И Р о с с и й ^ й  Федерации 
организаций пол Г вержд“ ии показателей деятельности образовательной
организации, подлежащей самообследованию», аналитическая часть отчета МКУ
ДО «Центр внешкольной работы» не соответствует требованиям п 6 приказа Ми 
нистерства образования и науки РФ от 14.06.2013 №462 «Об утверждении порядка 
проведения самообследования образовательной организацией».

Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального пред- 
ринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора) органа­

ми муниципального контроля внесена 09 ноября 2016 года

(подпись проверяющего)

лица)

Прилагаемые к акту документы: нет.
Подписи лиц, проводивших проверку:

Сорокина Ольга Владимировна, начальник 
отдела государственного контроля и надзора 
в области образования

Чурилова Марина Николаевна, заместитель начальника 
отдела государственного контроля и надзора 
в области образования

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:
(подпись уполномоченного должностного 

лица (лиц), проводившего проверку)



Информация
о проведении плановой выездной проверки органа местного самоуправления, осуществ­

ляющего управление в сфере образования

Плановая выездная

Сроки проведе-
_____ ния_____
Цель проверки

09 ноября 2016 г,

Выявленные
нарушения

Наименование 
органа местного 
самоуправления, 

осуществляю­
щего управле­

ние в сфере об- 
разования 

Вид и форма 
проверки

соблюдение ̂  обязательных требований, установленных законодатель­
ством Российской Федерации в области образования_________

Положение о муниципальном казенном учреждении «Комитет 
дминистрации Бийского района по образованию и делам молодежи» 

утвержденное решением Бийского районного Совета народных депута­
тов от 28.02.2014 № 69-сд не соответствует требованиям федерального 
законодательства.

Пункт 2.1. Положения о муниципальном казенном учреждении 
«Комитет Администрации Бийского района по образованию и делам 
молодежи», утвержденного решением Бийского районного Совета 
народных депутатов от 28.02.2014 № 69-сд, противоречит п 2 3 Поло­
жения о порядке создания, реорганизации, ликвидации и изменения ти- 
па^муниципальных образовательных учреждений Бийского района Ал­
тайского края, утвержденного решением Бийского районного Совета 
народных депутатов от 29.04.2014 № 89-сд в части определения полно­
мочии по созданию, реорганизации, ликвидации образовательных ор­
ганизаций. у

Пункт 3.3 Положения о порядке комплектования, приема и отчис­
ления детей в МБДОУ, утвержденного постановлением Администрации 
Бииского района от 17.11.2014 № 740 определяет льготные категории 
граждан на получение в первоочередном порядке места в МБДОУ де­
тям, не предусмотренные законодательством.

Выдача путевок в МБДОУ Бийского района осуществляется по 
ходатайствам юридических лиц.

Пункт 5.21. Положения об организации предоставления общедо­
ступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного 
общего, среднего общего образования по основным общеобразователь­
ным программам в муниципальных образовательных организациях 

ииского района Алтайского края, утвержденного постановлением Ад­
министрации Бийского района от 09.06.2014 № 339, предусматривает 
условный перевод детей, имеющих академическую задолженность по

9оТоМоУп1П>Рл ? о ^ У̂ НаРУШеНИе Ч' 8 СТ- 58 ФеДерального закона от 
. 2.2012 № 2/З-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации».

„ т и н 15™ ™ 6 отчеты 0 самообследовании МКОУ «Усятская 
СОШ», МБДОУ «Малоугреневский детский сад «Теремок» не содер­
жат показатели деятельности образовательной организации, подлежа­
щей самообследованию, в нарушение приказа Министерства образова­
ния и науки Российской Федерации 10.12.2013 № 1324 «Об утвержде­
нии показателей деятельности образовательной организации, подлежа-



щей самообследованию», аналитическая часть отчета МКУ ДО «Центр 
внешкольной работы» не соответствует требованиям п. 6 приказа Ми­
нистерства образования и науки РФ от 14.06.2013 №462 «Об утвержде­
нии порядка проведения самообследования образовательной организа­
цией».

Принятые меры Направлено предписание об устранении нарушений

Сроки исполне­
ния предписа­
ния (при нали­

чии)

28.05 .2017


